

以军行动 将向“低强度”过渡

哈马斯再次发布被扣押人员视频

以色列国防部长约亚夫·加兰特18日在特拉维夫与到访的美国国防部长劳埃德·奥斯汀会晤后说,以军在加沙地带的行动将逐步过渡到“下一阶段”。奥斯汀则在重申美方支持以方军事行动的同时再次敦促以方保护平民。

同日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发布以方被扣押人员视频,三名老年男性呼吁以色列政府确保他们尽快获释。另据媒体报道,以色列、美国和卡塔尔三方代表18日在波兰首都华沙就巴以交换扣押人员问题举行谈判。



▲这张以色列国防军11月16日发布的照片显示,以军在加沙城西部地区进行军事行动。(资料图)

▶这是11月27日在耶路撒冷拍摄的被扣押人员海报,其中获释人员的海报上用希伯来语标注“我回来了”。(资料图)



万名巴勒斯坦人死亡、5.2万余人受伤。以方说,本轮冲突造成约1200名以色列人死亡,仍有百余被扣押在加沙地带。

【谈判“放人”】

以色列与哈马斯先前曾达成人道主义停火。在11月24日开始的7天临时停火期间,以方释放240名巴勒斯坦人,哈马斯释放100余人,包括外国公民和以色列列妇女儿童。

哈马斯18日通过社交媒体发布以方被扣押人员视频,三名老年男性呼吁以色列政府尽快确保被扣押人员获释。

以方证实这三名男子分别为79岁的哈伊姆·佩里、80岁的约拉姆·梅茨格和84岁的阿米拉姆·库珀。据媒体报道,梅茨格和库珀的妻子在此前停火期间已被哈马斯释放。

视频显示,坐在三人中间的佩里对着

镜头说,他和其他有健康问题的被扣押老人在“恶劣条件下遭受了巨大的痛苦”。

以军发言人丹尼尔·哈加里谴责哈马斯发布的“犯罪、恐怖主义视频”暴露其“残忍行径”,称以色列政府正尽一切努力让被扣押人员“安全返回”。

以军日前在加沙地带推进军事行动期间误杀三名本方被扣押人员,在以色列国内引发轩然大波,民众要求政府重新与哈马斯就释放被扣押人员谈判的呼声高涨。

据多家媒体报道,以色列情报和特勤局局长达维德·巴尔内亚、美国中央情报局局长威廉·伯恩斯和卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼18日在华沙会晤,讨论推动实现巴以第二轮人道主义停火以及交换被扣押人员。

哈马斯高级成员乌萨马·哈姆丹先前表示,在加沙地带实现全面停火之前,哈马斯不会参加任何相关谈判。



加沙地带卫生部门称

以军袭击 致死1.9万余人

12月18日,在加沙地带南部城市拉法,人们在临时避难所准备食物。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门18日发表声明说,自10月7日巴以新一轮冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成19453名巴勒斯坦人死亡、5.2万余人受伤。

战时精神问题增多

以色列加强公共心理 和精神健康服务

为应对战时民众心理、精神问题激增,以色列财政部、卫生部及总工会日前宣布启动一项旨在加强公共心理、精神健康服务的计划。

三部门联合发布的声明说,制定这项计划的原因是,在新一轮巴以冲突背景下,以色列民众心理、精神健康方面需求增加。卫生部长乌里尔·布索说:“以色列正面临历史上最大规模的心理健康事件。”

根据计划,政府将对在公共卫生系统工作的心理学专家给予资金补贴,以鼓励他们继续留在公共卫生系统。同时,政府也将出台激励措施,鼓励私营部门心理学家服务于公共卫生系统。政府后期将增加精神病科医生、改善精神病院条件等。

以色列一个关注儿童健康的组织以及儿科协会最新研究表明,84%的以色列儿童遭受精神方面困扰,40%的家长感到焦虑。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)10月7日袭击以色列境内军民目标,造成以方大约1200人丧生。以色列随后进入战争状态,对加沙地带发起军事行动。加沙地带卫生部门最新统计,以军行动已导致加沙地带超过1.9万名巴勒斯坦人死亡,5.2万多人受伤。

伊朗一些加油站 暂时停止燃料供应

一黑客组织称袭击了
伊朗加油站系统



12月18日,车辆在伊朗首都德黑兰的一家加油站外排队等待加油。

据伊朗石油部下属的沙纳通讯社报道,由于出现技术故障,伊朗一些加油站的燃料供应18日暂时停止。另据以色列媒体18日报道,一个“曾经与以色列有联系”的黑客组织声称袭击了伊朗的加油站系统。

蒙古国首都 一处住宅发生火灾

致7人死亡

蒙古国紧急情况总局19日通报说,位于该国首都乌兰巴托市汗乌拉区一栋十层居民住宅楼当天凌晨发生火灾,导致7人死亡。目前火势已被扑灭。

参加救援行动的消防人员说,火灾发生时居民正在熟睡,7人因一氧化碳中毒而死亡,其中包括4名儿童。有关部门目前正在对火灾原因展开调查。

据蒙古国消防部门的初步调查,此次火灾可能由居民家中的圣诞树装饰灯故障引发。蒙古国紧急情况总局提醒民众时刻注意消防安全,用火、用电必须格外谨慎。

本文版图据新华社